

# 县级以上公立医院实现“同药同价”

## 患者将得到更多实惠

本报讯(记者 韩晓红)省集中招标采购目录美腺片每盒20.68元,比市招标价低2.12元;独依味片每盒13元,比市招标价低1.2元,这是日前记者从市药品集中招标采购办公室看到的最新药品价格。据悉,我市县级以上

公立医院已经开始执行省药品统一招标价格,全省1074家县级以上公立医院实现了“同药同价”。

据了解,医疗机构要严格执行以省为单位集中招标采购药品中标和销售价,凡同通用名、同剂型、同规格、

同产地的药品,我市现执行价格低于此次全省药品集中招标价格的,维持现行价格不变;高于此次招标中标价格的,统一执行此次招标中标价格。市药品集中招标采购办公室要求各医疗机构不得与药品企业再进行“二次议

价”,严禁标外采购。

同时,对临床必须使用但又未中标的药品,市药品集中招标采购办公室要求各医疗机构必须按照“重点监控目录”药品采购规定执行。凡纳入重点监控限额采购的品种,应在每月底将该月所采

购的品种、规格、数量、采购价等报当地药品集中招标采购管理办公室。市药品集中招标采购办公室将医疗机构采购情况汇总后,上报省药品集中招标采购服务机构。

根据要求,县级以上公立医院和医疗保险定点医疗

机构,应以最小包装单位的实际购进价为基础,顺加不超过15%的加成率作价,实际采购价格高于500元的,最高加价额不得超过75元。

## 春节全省全民健身活动 我市获仁奖

本报讯(记者 原昆鹏)2月24日,河南省2008年春节系列全民健身与奥运同行”系列活动落下帷幕,我市派出的代表队均获奖项。本次活动由省文明办、省农业厅、省体育局联合举办。

此次比赛分羽毛球、农民篮球、乒乓球三项,三项比赛分别在郑州、焦作、平顶山三地举行,历时10天。我市分别选派了8名羽毛球运动员、13名农民篮球运动员和5名乒乓球选手前去参赛,他们过关斩将,分别荣获了羽毛球混合双打第二名和女子单打第三名的好成绩,并获得农民篮球赛优秀组织奖。



## 春节过后 求职忙

2月25日,应聘人员在市人才中心求职。

当天,我市今春首场大型招聘会举行,用人单位、求职人员相聚市人才中心,求职人员在用人单位提供的岗位中寻找合适的工作。

记者 李国庆 摄

## 粗心人 遇马虎人 自行车 失而复得

本报讯(记者 李鹏)由于两个人的粗心,一辆自行车出门“旅游”了一圈,演绎了一场笑剧,让两个素不相识的邻居成为了好友。

2月24日上午,新区汪富明先生反映,他找遍了整个鹤翔小区,也没有找到他的蓝色飞鸽牌自行车,这车才骑了半年就不翼而飞,自己的运气实在是差。记者告诉他不用担心,因为工商局的工作人员说,现在已经规范了自行车购销管理,在建立的《旧自行车收购台账》和《旧自行车销售台账》制度中,均应标明经销商的名称(姓名),收购、销售的旧车名称、规格、数量、成交金额、成交时间,出售和购买旧车的顾客姓名(名称)、有效证件(照)及号码等信息。即使有人偷了自行车,也无法销售。汪先生听后这才放心。

当日下午,汪先生又高兴地告诉记者,他的自行车找到了。原来是他忘了锁自行车,同小区的江先生下楼后,因为两辆自行车“长”得太像了,就错骑着汪先生的自行车上班了,直到下午才知道自己骑错了车了。汪先生对江先生归还自己自行车的行为很感激,江先生则为自己的粗心马虎道歉,感觉汪先生“人不错,值得交往”,一来二去两个人成了好朋友。

汪先生和江先生都表示,这件事给他们上了一课,以后干什么事都不能马虎了。

# 燃放劣质花炮 一村民左眼失明

本报记者 孙敏

2月23日,当街头巷尾的人们还时不时地提起两天前烟火晚会的盛况时,山城区石林乡东石林村的李金海却只能静静地躺在病床上,独自品尝着失明的痛苦。他的左眼因为一箱劣质烟火而永远无法再看到光明。

### 事发:燃放烟火引发悲剧

2月21日晚7时左右,在石林乡东石林村某矿山设备厂一座还未建成的厂房顶楼,王明、李金海和刘保存三人拆开了第一箱造型烟火,准备为这传统的元宵佳节增添一些喜庆。当大家都期待烟花飞上天的一灿烂的时刻时,谁也没想到,就在王明点着烟花的1秒钟之内,烟花便急速爆炸。王明

的手轻度烧伤,在一旁观看的刘保存的头发被飞溅而来的火星烧掉几撮。更大的悲剧发生在李金海的身上,爆炸物正好击中他的左眼和嘴角的左上部。

### 回忆:1秒之内酿成惨剧

2月23日上午,在石林乡东石林村,记者见到了当时点烟火的王明。他向记者回忆说:“当时,我去点烟火,还不到1秒钟就炸了,我们都没来得及跑。烟花到处乱窜,可怕极了,我的手也被崩了一下。”说着他还让记者看了看他左手受伤的部位。

当时同在一旁观看的刘保存回忆说:“当时一点就响了,都没来得及跑。我一看,小王的手被崩着了。再

一扭脸,看见李金海捂着眼在那,蹲着,都流血了,我们就赶紧打了120,把他送到了市第一人民医院。我的头发也被烧着了。”

在事发现场,为了保全证据,花炮的残存物用一个大盘罩了起来。记者看到,花炮的炮筒已被烧成了灰黑色。在剩下的两箱还未来得及燃放的花炮包装箱上记者看到,箱上虽然标了3年保存期的字样,却没有标注生产日期。卖花炮给受害者的经销商张先生在看过现场之后对记者说:“要是按正常的方式燃放之后,炮筒都应该好好的。连炮筒都烧了,估计是装药的时候出了问题。”据张先生说,这种造型的花炮他今年是第一次

卖,他已经将此事通知了供货方(鹤壁市吉祥烟花爆竹有限公司)。目前他们都在等花炮的生产厂家(湖南省浏阳市太平桥长发花炮厂)前来进行事故鉴定。

### 进展:受害人复明有望

在市第一人民医院的眼科病房里,42岁的李金海躺在病床上,紧闭着眼,左眼部位打了绷带。记者被告知,他的左眼缝了20多针,嘴角的左上部缝了十几针。愁云笼罩了在一旁陪护的亲人们。其妻张金香向记者哭诉:“现在家里上有老下有小,全都指望他呢,以后的日子该怎么过啊?!”李金海的主治医师、市第一人民医院眼科主任吴新成大大夫告诉记者:“李金海

刚被送来时,他的左眼已经没有光感了。角膜上有个大伤口,眼球内物有外溢现象。我们立即给他实施了眼球缝合手术,以保持外形。从目前的情况来看,他的左眼已经没有复明的希望了。现在治疗的重点是防止并发症(角膜性眼炎)的出现,预防右眼再受感染。另外,还要从美容角度考虑尽量保持左眼的外形。”

据吴大夫介绍,每年这个时候,像李金海这样因燃放花炮致眼睛受伤的患者很多。因此吴大夫提醒市民,在燃放花炮的时候一定要做好人身安全的防护工作,以防悲剧发生。

## 卖山货致富

2月25日,一位游客正在淇县古灵山景区品尝李老太太的酸菜。淇县桥盟乡凉水泉村紧挨古灵山风景区,随着古灵山知名度的提高,游客不断增多,凉水泉村的广大村民们便把自家的酸菜、柿饼、核桃、山豆角等山货拿到景区卖给游客,有的还在自己家里开起了家庭旅馆、农家饭庄,增加了收入,走上了致富之路。

黄强 小燕 摄

